

Καλησπέρα σας

Ονομάζομαι Νικόλας Οικονόμου, με τη σειρά μου, ως μαθητής της Ριζαρείου Εκκλησιαστικής Σχολής, θα ήθελα αρχικά να επισημάνω ότι πρόκειται για ένα σχολείο, το οποίο προσφέρει σε όλους μας μοναδικές εμπειρίες και σημαντικές ευκαιρίες, τόσο για την επίδοση μας στα σχολικά μαθήματα, όσο και για τη μετέπειτα σταδιοδρομία μας.

Θέλοντας να εμβαθύνω στη σχέση των μαθητών με το σχολείο θεωρώ απαραίτητο στο πολύ καλό επίπεδο διδασκαλίας καθώς και στην άψογη συνεργασία των συνεργασιών των καθηγητών με εμάς. Πρόκειται για ανθρώπους με θέληση και πάνω απ' όλα αγάπη για τη δουλειά τους, ικανούς να μας παρέχουν τα αναγκαία εφόδια και τις αξίες για το μάλλον μεταχειριζόμενοι σύγχρονους τρόπους διδασκαλίας, όπως παρουσιάσεις, προβολές και ομαδοσυνεργατικές εργασίες. Μ' αυτόν τον τρόπο μας δίνεται η δυνατότητα να γνωριστούμε καλύτερα μεταξύ μας και να μάθουμε να συνεργαζόμαστε με όλους τους συμμαθητές μας και όχι μόνο με τους φίλους μας.

Τη φετινή χρονιά σε συνεργασία με τους καθηγητές μας πραγματοποιήσαμε ενδιαφέρουσες δράσεις. Με τη κυρία Καραϊσκού και τον κύριο Γιάγκα στο μάθημα της ερευνητικής εργασίας, με θέμα την καλλιέργεια των βιολογικών προϊόντων, έγινε μια πολυήμερη εκδρομή στο Ηράκλειο της Κρήτης. Εκεί με πρωτοβουλία του κύριου Γιαννή είχαμε τη χαρά να επισκεφτούμε τη μονή Αγκαράθου και να γευματίσουμε με τον αρχιεπίσκοπο Κρήτης Ειρηναίο. Είχαμε ακόμη την ευκαιρία να συναντήσουμε τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Γορτύνης Κύριλλο και τον Μητροπολίτη Σμύρνης Βαρθολομαίο. Αξίζει να αναφέρουμε τη πραγματοποίηση μιας εξαιρετικής παρουσίασης από εμάς τους ίδιους με θέμα το ολοκαύτωμα των Εβραίων που έγινε παράλληλα με τη συμμετοχή στον διαγωνισμό "παιδί και ολοκαύτωμα" που πραγματοποίησε το Υπουργείο Παιδείας. Επιπλέον, λάβαμε μέρος σε διαγωνισμό, που έγινε από τη Γενική Γραμματεία Ισότητας, με θέμα "Φύλλο και Περιβάλλον", δημιουργώντας σχετικά τηλεοπτικά σποτ. Την ευθύνη και τον συντονισμό των παραπάνω δράσεων είχαν αναλάβει η φιλόλογός μας κυρία Ζαραβέλλα και ο κύριος Ζαχαρόπουλος. Αξιοσημείωτη είναι και η εθελοντική συνεισφορά του κύριου Αδαμίδα, ο οποίος έχει δημιουργήσει τη λέσχη ανώτατης Φυσικής, που απαρτίζεται από μαθητές με επιθυμία απόκτησης περαιτέρω γνώσεων στο μάθημα της Φυσικής, συμμετέχοντας σε διαγωνισμούς, έπειτα από εξαιρετική προετοιμασία. Αξίζει να αναφερθεί μάλιστα η επιδίωξη του σχολείου μας να πραγματοποιήσει ένα ταξίδι στο Σερν με επιλεγμένους μαθητές από τη λέσχη Φυσικής. Αντίστοιχη προσπάθεια έχει γίνει από την κυρία Σκιαδά με στόχο τη συμμετοχή σε διαγωνισμό Αρχαίων Ελληνικών, στον οποίο διακρίθηκε λαμβάνοντας την 6^η θέση η μαθήτριά της Α' Λυκείου Παναγιώτα Καρανικόλα καθώς και από τον κύριο Δρακάκη με την οργάνωση αγώνων εντός του σχολείου και φιλικούς αγώνες με γειτονικά σχολεία.

Ελπίζω, μέσα από τη σύντομη παράθεση των εμπειριών που απέκτησα μόλις σε ένα χρόνο που φοιτώ στη Ριζάρειο, να κατάφερα να σας δώσω μια σαφή εικόνα για το σχολείο μας.

Σας ευχαριστώ πολύ!

Τώρα παραδίδω το βήμα στο συμμαθητή και φίλο μου Γιώργο για να ολοκληρώσει την παρουσίαση των δράσεων του σχολείου μας.